
2022生活実態調査

【設問８】　生活実態は昨年に比べてどうですか
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1993調査 2.9 50.9 27.3 13.5 4.9 0.5

1994調査 3.1 45.1 32.3 15.5 3.7 0.4

1995調査 4.7 45.4 30.8 15.3 3.3 0.5

1996調査 2.9 50.1 29.3 14.4 2.9 0.4

1997調査 2.7 51.4 28.9 13.3 3.4 0.4

1998調査 3.2 47.1 31.4 14.7 3.1 0.4

1999調査 2.2 44.3 33.1 16.9 3.2 0.3

2000調査 1.9 41.9 35.2 17.7 3.0 0.4

2001調査 2.3 41.4 34.9 18.5 2.7 0.2

2002調査 2.5 42.3 34.7 18.1 2.2 0.2

2003調査 1.9 37.2 37.9 20.2 2.6 0.2

2004調査 1.6 34.5 38.6 23.0 2.2 0.1

2005調査 1.6% 37.6% 38.8% 21.8% 0.0% 0.2%

2006調査 1.7% 40.1% 36.8% 19.2% 2.1% 0.1%

2007調査 1.8% 41.1% 36.5% 18.4% 2.0% 0.2%

2008調査 2.0% 37.8% 37.2% 21.2% 1.7% 0.1%

2009調査 1.4% 36.3% 37.8% 22.3% 2.1% 0.1%

2010調査 1.3% 39.5% 36.9% 20.4% 1.9% 0.0%

2011調査 1.9% 45.6% 35.3% 15.0% 2.0% 0.3%

2012調査 1.7% 47.1% 34.6% 14.2% 2.2% 0.2%

2013調査 2.2% 49.7% 32.2% 14.0% 1.9% 0.1%

2014調査 1.8% 47.1% 38.2% 17.0% 2.4% 0.2%

2015調査 2.3% 49.3% 32.9% 12.9% 2.4% 0.2%

2016調査 2.2% 52.2% 31.4% 11.9% 1.9% 0.3%

2017調査 2.1% 53.7% 30.8% 11.2% 1.9% 0.3%

2018調査 2.0% 52.0% 31.5% 12.1% 2.3% 0.1%

2019調査 1.7% 53.7% 30.6% 11.6% 2.1% 0.2%

2020調査 2.6% 57.2% 29.0% 9.1% 2.0% 0.1%

2021調査 2.0% 58.3% 28.5% 8.7% 2.3% 0.2%

2022調査 1.4% 44.7% 37.2% 15.1% 1.5% 0.2% 2,530

人数 36 1,130 940 381 39 4
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